МБОУ «Хиди-Хуторская СШ»
Школьное собрание  для родителей учеников
 7-11 классов.
Тема собрания  «Социально-психологическое тестирование учащихся 13-17 лет»


[bookmark: _GoBack]20.09.2022 г. в МБОУ «Хиди-Хуторская СШ» состоялось общешкольное родительское собрание. 
Перед родителями выступали:
Директор школы Салтыгова А.М;
Социальный педагог- Сосуркаев Х.А. ;
Зам. директора по ВР – Аюбова Р.Х.

Повестка дня:
1.     Беседа  о вредных привычках ( Салтыгова А.М.-директор школы). Социально-психологическое тестирование.
2.     Беседа о  приказе и положении социально-психологического тестирования ( Аюбова Р.Х.-зам. директора по ВР).
3.     Беседа о контроле родителей над детьми, за их время провождением, ПДД, ТБ в общественных местах; пожарная безопасность; контроль за время провождением ребенка, закон 1539; контроль за передвижением ребенка в школу и домой. (Сосуркаев Х.А.- социальный педагог).

 
По первому вопросу на собрании выступила директор школы Салтыгова А.М. провела профилактическую беседу с родителями школьников. Главной темой беседы  была профилактика  употребления наркотиков, токсических веществ и алкоголя среди подростков.
Особое уделили внимание анонимному социально-психологическому тестированию на выявление психотропных веществ среди учащихся 13-17 лет.
Тестирование направлено на выявление склонности подростков к вовлечению в употребление психоактивных веществ. Данный вид тестирования не выявляет учащихся, употребляющих наркотики.
Социально-психологическое тестирование (СПТ) носит, прежде всего, профилактический характер, призвано удержать молодежь от первых «экспериментов» с наркотиками, своевременно принять необходимые профилактические меры.
Задача тестирования – выявить у детей личностные (поведенческие, психологические) особенности, которые при определенных обстоятельствах могут стать (или уже стали) значимыми факторами риска употребления ПАВ.
Полученные результаты носят прогностический, вероятностный характер. В обобщенном виде они будут использованы при планировании профилактической работы как в образовательной организации, где учится ребенок, так и в области в целом.
После проведения тестирования у обучающихся может быть выявлено, на каком уровне находится развитие того или иного его качества, например: отношение к своему здоровью, способность к уверенному поведению, склонность к необдуманному риску, ответственность и т.д. Такое тестирование является средством развития и воспитания, а не средством контроля и угрозы.

Обеспечение соблюдения безопасных условий тестирования.
Социально-психологическое тестирование является добровольным и анонимным:
· в СПТ принимают участие только те дети в возрасте 15 лет и старше, которые дали письменное информированное согласие. Если ребенку нет 15 лет, он участвует в тестировании исключительно при наличии письменного информированного согласия одного из родителей (законных представителей);
· личные данные ребенка кодируются. Данные о персональных кодах участников тестирования хранятся в образовательной организации в условиях, обеспечивающих конфиденциальность информации.

Конфиденциальность при проведении СПТ и хранении информированных согласий обеспечивает директор образовательной организации;
за соблюдение конфиденциальности при хранении и использовании результатов тестирования отвечают органы исполнительной власти.
Каждый родитель имеет право на получение информации о результатах тестирования своего ребенка, не достигшего 15 лет.
Дети старше 15 лет могут обратиться самостоятельно. Свои результаты (конфиденциально) подросток 15 лет и старше или родитель ребенка до 15 лет может обсудить вместе со школьным психологом, чтобы разработать индивидуальный профилактический маршрут.

По второму вопросу выступила зам. директора по ВР-Аюбова Р.Х. Она изложила родителям учеников 7-11 классов полное положение и приказ оМинистерства образования и науки ЧР от 05.09.2022г. №1245-п «О проведении социально-психологического тестирования" 

По третьему вопросу выступил социальный педагог  МБОУ «Хиди-Хуторская СШ»  Сосуркаев Х.А.с беседа о контроле родителей над детьми, за их времяпровождением, ПДД, ТБ в общественных местах,  ; пожарная безопасность; контроль за времяпровождением ребенка, закон 1539; контроль за передвижением ребенка в школу и домой.




